Ejercicios de Programacion Java

Fundamentos de | nfor matica

Ejercicios de Programacién Java

1 Leer un caracter desde el teclado e imprimir e nombre asociado a mismo de
acuerdo alasiguiente tabla:

T = Telecomunicaciones
| = Industriales

D = Derecho

M = Medicina

2. Escribir un algoritmo que lea un niumero comprendido entreel 1y el 12, y que
imprima por pantallael mes al que corresponde dicho nimero.

3. Introducir dos nimeros por teclado y mediante un menu, calcule su suma, su
resta, su multiplicacién o su division.

4. Hacer un programa que imprimalos nimeros del 1 a 100. Que calcule lasuma
de todos los nimeros pares por un lado, y por otro, la de todos |os impares.

5. Imprimir y contar |os nimeros que son multiplosde 2 o de 3 que hay entre 1 y
100.

Leer una secuencia de nimeros y determinar €l mayor de los pares |eidos.

Introducir dos nimeros por teclado. Imprimir los nlmeros natural es que hay
entre ambos nimeros empezando por €l mas pequefio, contar cuantos hay y
cuantos de ellos son pares. Calcular la suma de los impares.

8. Hacer un programa que nos permitaintroducir un nimero por teclado y sobre é
se realicen las siguientes operaciones. comprobar si es primo, hallar su factorial
o imprimir su tabla de multiplicar.
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package hoj aProbJava
i mport javax.sw ng. JOpti onPane;
public class EjercicioOl {

| *

* Leer un caracter desde el teclado e inprimr el nonbre asociado al m sno
* de acuerdo a |l a siguiente tabla:

* . T = Tel econuni caci ones
* I = Industriales

* D = Derecho

* M = Medi ci na

*/

public static void main(String[] args) {
String entrada;

/'l Entrada de datos
entrada = JOptionPane. show nput Di al og("Inicial:");

/'l conprobanps el valor del string leido e inprinmnos el literal asociado

if (entrada.startsWth("T") || entrada.startsWth("t"))
Systemout.println("La carrera es: Tel econmuni caci ones");

el se

if (entrada.startsWth("l") || entrada.startsWth("i"))
Systemout.println("La carrera es: Industriales");
el se
if (entrada.startsWth("D') || entrada.startsWth("d"))
Systemout.println("La carrera es: Derecho");
el se
if (entrada.startsWth("M) || entrada.startsWth("ni))
Systemout.println("La carrera es: Medicina");
el se
System out. println("ERROR Entrada no valida");
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package hoj aProbJava;
i mport javax.sw ng. JOpti onPane;

public class Ejercicio02 {

/**
* Escribir un algoritmo que |lea un nunmero conprendido entre el 1y el 12, y
* que inprima por pantalla el nes al que corresponde di cho ninero
*/
public static void nmain(String[] args) {
String entrada, nonbre;
int nmes;

/'l Entrada de datos

do {
entrada = JOptionPane. show nput Di al og( " Mes: ") ;
mes = | nteger. parselnt(entrada);

} while (mes < 1 || nmes > 12);

/ | Dependi endo del val or del nes introducido escribinos su nonbre
switch (nes) {
case O:
case 1:
nonbre = "Enero";
br eak;

case 2:
nonbre = "Febrero";
br eak;

case 3:
nonbre = "Narzo";
br eak;

case 4:
nonbre = "Abril";
br eak;

case b5
nonbre = "Mayo";
br eak;

case 6:
nonbre = "Juni o";
br eak;

case 7:
nonbre = "Julio";
br eak;

case 8:
nonbre = "Agosto”;
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br eak;

case O:
nonbre = "Septienbre”;
br eak;

case 10:
nonbre = "COctubre”;
br eak;

case 11:
nonbre = "Novi enbre”;
br eak;

case 12:
nonbre = "Dicienbre”;
br eak;

default: //Si el valor introducidono es ninguno de |os anteriores es un error

nonbre = "Error, nes no valido";

/1l Salida de resultados
System out. printl n(nonbre);

2
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package hoj aProbJava
i mport javax.sw ng. JOpti onPane;
public class EjercicioO3 {

/*
* Introducir dos nuneros por teclado y nediante un nend, calcule su suns,
* su resta, su multiplicacién o su division
*/
public static void nmain(String[] args) {
int numl, nun®, resultado;
i nt opcion;
String dato;

/'l Leenps | os numeros para operar con ellos

dato = JOptionPane. show nput Di al og("| ntroduzca el primer nunmero: ");
nunil = I nteger. parselnt(dato);
dato = JOptionPane. show nput Di al og("| ntroduzca el segundo numero: ");
nun? = I nteger. parselnt(dato);

/'l Mostranps el nend de opciones y |eenps |a opci6n del nend
do {
dato = JOpti onPane

. show nput Di al og(" | ntroduce una opci 6n:\nl. Sumar\n2. Restar\n3

Multiplicar\n4. Dividir");
opcion = Integer. parselnt(dato);
} while (opcion < 1 || opcion > 4);

/' Dependi endo del valor del nes introducido realizanos |a operacion
/'l correspondi ente
switch (opcion) {

case 1:
resultado = numl + nung;
JOpt i onPane. showMessageDi al og(nul |, "Resultado de |a sunma
+ resul tado);
br eak;
case 2:
resultado = numl - nung;
JOpt i onPane. showMessageDi al og(nul |, "Resultado de |a resta:
+ resul tado);
br eak;
case 3:

resultado = numl * nung;
JOpt i onPane. showvessageDi al og( nul |

"Resultado de la nultiplicacion: " + resultado);
br eak;

case 4:
if (nunm2 !'= 0) {
resultado = nunl / nun®;
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JOpt i onPane. showvessageDi al og( nul |
"Resul tado de | a divisiodn

+ resul tado);
} else {
JOpt i onPane. showMessageDi al og(nul |, "Error: Division por cero");

}

br eak;

default: // Si el valor introducidono es ninguno de | os anteriores es un
/'l error
JOpt i onPane. showMessageDi al og(nul |, "Error, opcién no valida");

2
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package hoj aProbJava

public class Ejercicio04 {
/*
* Hacer un programa que inprinma | os nunmeros del 1 al 100. Que calcule la
* suma de todos | os nuneros pares por un lado, y por otro, la de todos |os
* | npar es.
*/
public static void main(String[] args) {

int sunmaPares = 0;
i nt sunal npares = 0;

int i;
for (i =1; i <= 100; i++) {
Systemout.println(i);
if ((i %2) ==0) // Si el numero es par | o acunul anps a | os pares
sumaPares += i;
el se
/1 Si el numero es inpar |o acunul anos a |os inpares
sumal npares += i;
}
Systemout.println("La suma de | os naneros pares es: " + sunaPares);
Systemout.println("La suna de | os nuneros inpares es: " + sunal npares);
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package hoj aProbJava;

public class EjercicioO5 {
/*

* Inprimr y contar | os nanmeros que son nultiplos de 2 o de 3 que hay entre
* 1y 100.

*/
public static void main(String[] args) {

int contador = 0O;
for (int i =1; i <= 100; i++) {

if ((i %2) ==0 ]| (i %3) ==0) { // Si el ninero es niltiplo de 2

/1 o de 3 lo inprimnos
Systemout. printin(i);

cont ador ++;

}

Syst em out

.printIn("El nimero de multiplos de 2 o de 3 es: + cont ador);
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package hoj aProbJava;
i mport javax.sw ng. JOpti onPane;

public class Ejercicio06 {
/*
* Leer una secuencia de nuneros y deterninar el nayor de |os pares |eidos.
*/
public static void main(String[] args) {

String entrada;
int num
int myor = O;

do { // Repetinps hasta que introduzcanps un nanmero negativo

/'l Leenps un namero
entrada = JOpti onPane. show nput Di al og(" | ntroduce un nunero:");
num = | nt eger. parsel nt(entrada);

/'l Conprobanps si es par y si es el nmayor hasta ahora
if ((num%?2) == 0 & (num > mayor))
mayor = num
} while (num >= 0);

/'l Mostranmps el nmayor nunero par introducido
Systemout.println("El nlnero par mayor es: " + mayor);
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package hoj aProbJava
i mport javax.sw ng. JOpti onPane;

public class EjercicioO7 {
/*
* Leer una secuencia de nuaneros y deterninar e
*/
public static void main(String[] args) {

String datol, dato2
int numl, nun®, i;

int numNuneros = 0, nunPares = 0

/'l Leenbs | os nuneros y nos aseguranps de que el

[l primero

dat ol = JOpti onPane. show nput Di al og("| ntroduce e
nunil = Integer. parselnt(datol);
do {

dat 02 = JOpti onPane. show nput Di al og("| ntroduce e

nun? = I nteger. parselnt(dato2);
} while (nun2 < numl);

mayor de | os pares |eidos.

total | npares = 0;

segundo es nenor que el

prinmer nunero");

segundo numnero");

/'l Recorrenos | os naneros entre | os dos introducidos y conprobanps si

/1 son pares o inpares. En el
/'l el segundo | o acunul anps al tota
for (i = numl; i <= nung;
Systemout.println(i);
nunmNuner os++;
if (i %2 == 0)
nunPar es++;
el se
total | npares += i

i++) {

/1 lrmprimnos |os resultados obtenidos

namer os:
nlner ospar es:

Systemout. println("total
Systemout.println("total
Systemout. println("total

prinmer caso incrementanos el
de | os inpares

cont ador. En

+ nunNuner os) ;
+ nunPar es);
suma de numeros i npares:

+ total | npares);
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package hoj aProbJava
i mport javax.sw ng. JOpti onPane;

public class Ejercicio08 {
/*
* Hacer un programa que nos permita introducir un nunero por teclado y
* sobre él se realicen |las siguientes operaciones: conprobar si es prino,
* hallar su factorial o inprimr su tabla de nultiplicar
*/
public static void nmain(String[] args) {

String entrada, tabla;
int num factorial

i nt opcion;

bool ean pri no;

/'l Leenbs el nanero sobre el que se van a realizar |as operaciones

entrada = JOpti onPane. show nput Di al og(" | ntroduce el nunero:");
num = | nt eger. parsel nt(entrada);

/'l Mostranps el enmenl de opciones y |eenps |a opcidn el egi da
/'l asegurandonos que es valida
do {
entrada = JOpti onPane
.show nput Di al og(" | ntroduce una opci 6on:\nl. conprobar si es
prim\n2. Factorial\n3. Tabla de multiplicar");
opci on = Integer. parselnt(entrada);
} while (opcion < 1 || opcion > 3);

/'l Dependi endo del valor de |la opcidn realizanps |a operacio6n
/'l correspondi ente
switch (opcion) {
case 1:
prino = true;
for (int i =2; i < num i++) {
if ((num%i) == 0)
prino = fal se;
}
if (prino)
JOpti onPane. showMessageDi al og(nul |, "El nunero " + num
+ " es prinm");
el se
JOpt i onPane. showMessageDi al og(nul |, "El ndnmero " + num
+ " NO es prinm");
br eak;

case 2:
factorial = 1;
for (int i =num i >0; i--) {
factorial *=i
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JOpt i onPane. showvessageDi al og(nul |, "El factorial de + num
+ " es " + factorial);

br eak;

case
tabla = "";
for (int i =1; i <= ;i) {
tabla = tabla + "\n" + num+ " * " +i +" =" + (num* i);

}

JOpt i onPane. showmvessageDi al og(nul |, "La tabla de nuntiplicar de "
+ num+ " es: " + tabla);

br eak;

default: // Si el valor introducidono es ninguno de |os anteriores es un
/'l error
JOpt i onPane. showMessageDi al og(nul |, "Error, opcién no valida");

2



